
0.046746

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 1 червня 2026 р., 11:09Понеділок, 1 червня 2026 р., 11:09МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 27 листопада 2024 г., 07:06      Переглядів: 2849  Коментарі: 8

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

В ISW розповіли, скільки часу знадобиться ЗС РФ, щоб за нинішнього темпу наступу захопити всю Донецьку область

Росія не відмовилася від намірів окупувати більше українських територій, тому
відкидає можливість йти на компроміс і почати реальні переговори. Серед
пріоритетів – повна окупація Донеччини, понад третину якої контролює Україна.

Російським військам потрібно окупувати близько 8 тис. км² на Донеччині, для чого, за
нинішніх темпів просування, у них піде не менше року. Такий прогноз зробили
аналітики американського Інституту вивчення війни (ISW).

Російські високопосадовці регулярно сигналізують про збереження у Кремля
прагнення захопити якомога більше української території, через що РФ не бажає йти
на компроміси чи починати реальні переговори – незалежно від того, хто міг би бути
у них посередником.

Напередодні з відповідними заявами виступив директор російської Служби
зовнішньої розвідки Сергій Наришкін, який заявив, що Росія "відкрита до
переговорів" і при цьому "категорично відкидає будь-яке заморожування" лінії
фронту чи створення демілітаризованої зони.

Натомість Москва, за словами Наришкіна, вимагає "усунення причин", які "спонукали"
Росію розпочати повномасштабну збройну агресію проти України. Російський
високопосадовець фактично видав за "єдиний спосіб забезпечити мир" повну
капітуляцію України, про яку мріє Кремль.

"Кремль неодноразово вимагав від України відмовитися від територій чотирьох
українських областей, які Кремль незаконно анексував і які російські війська зараз
не окупували.  ISW також нещодавно спрогнозував, що російське військове
командування, ймовірно, планує просунутися до крайньої південно-східної частини
Дніпропетровської області — на підтримку давньої мети Росії захопити всю Донецьку
область", – зазначили в ISW.

Втім, якщо російським військам це і вдасться, то буде не скоро. Хоча росіяни восени
2024 року просуваються вперед значно швидше, ніж їм вдавалося це робити у 2023-
му чи більшу частину цього року, західні ЗМІ, які порівнюють поточні досягнення РФ
з першими тижнями повномасштабної війни, роблять велику помилку у
характеристиці поступового і тактичного характеру останніх успіхів Росії.

Починаючи з 1 листопада і  майже до кінця місяця, за оцінками ISW, російські війська
окупували 574 км². Тобто середня швидкість їхнього просування становить близько
22 км² на добу.

Натомість у березні 2022 року, з яким порівнюють поточні успіхи РФ на Заході, за
день окупанти захоплювали в середньому 1265 км², що є неспівмірною з нинішніми
досягненнями цифрою.

Та й в оцінках відсоткового співвідношення окупованої та підконтрольної Києву
території західні ЗМІ помиляються. Аналітики стверджують, що повідомлення Reuters
від 26 листопада про те, що російські сили "контролюють" 80 відсотків Донецької та
Луганської областей – вводить в оману.

За оцінками ISW, росіянам вдалося окупувати близько 99% території Луганщини.
Донеччину ж вони захопили  приблизно на 66%. У цьому регіоні справи у російських
військ упродовж всієї війни просуваються гірше, ніж у Луганській області. І попереду
ще тисячі квадратних кілометрів, які окупантам необхідно захопити, щоб
задовольнити російського диктатора Володимира Путіна.

"Нещодавно ISW оцінив, що російським військам все ще потрібно захопити більше як
8000 км² території, щоб досягти мети, яку Кремль визначив для захоплення території
Донецької області. Російські війська захоплять решту Донецької області приблизно
через рік, якщо продовжать недавнє відносно швидше просування — що не є
гарантованим", – йдеться у матеріалі ISW.

Аналітики зазначають, що росіяни намагаються обходити українські опорні пункти. А
той факт, що під контролем Києва залишаються кілька добре захищених міст на
Донеччині, неабияк ускладнить росіянам виконання наказу Путіна. Ті ж Слов’янськ і
Краматорськ окупаційним військам навряд чи вдасться окупувати так швидко, як
вони просувалися у полях поміж селами у Покровському районі.

"ISW продовжує оцінювати, що російські сили не змогли відновити оперативний
маневр на полі бою, щоб глибоко проникнути на українські позиції, як це було видно
в перші місяці повномасштабного вторгнення. Натомість російські війська
використовували виявлені вразливі місця в українській обороні для поступового
просування", – зазначили аналітики.
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Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді
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